



పాలన అంటే ఆషామాషీ కాదు
 వాన్ని లోపలేద్దా.. వీన్ని లోపలేద్దాం అంటే కుదరదు మళ్ళీ వందశాతం అధికారంలోకి రావడం భాయం

11 నెలల కాంగ్రెస్ పాలనతో ఏం కోల్పోయామో ప్రజలు గుర్తించారు పాలకుల్ని నియోజకవర్గ నేతలతో సీఎం కేసీఆర్ మాటామంతి

గజ్వెల్, నవంబర్ 9 (ప్రభాత ఉదయం): ఈ వదకొందు నెలల కాంగ్రెస్ పాలనలో ఏం కోల్పోయాలో తెలంగాణ ప్రజలకు తెలిసాల్సింది భారాన అధినేత, మాజీ సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. మళ్ళీ భారాన అధికారంలోకి వస్తుందని, రావాలని కూడా ప్రజలు చెబుతున్నారని తెలిపారు. పాలకుల్ని నియోజకవర్గ ..మిగతా 2లో

370 పునరుద్ధరణపై కాంగ్రెస్ కు ఎందుకు ప్రేమ



ముంబై, నవంబర్ 9 (ప్రభాత ఉదయం): ఆర్థికల్ 370ని రద్దు చేసినా తిరిగి పునరుద్ధరించాలని కాంగ్రెస్ పట్టుబడుతోందని.. అదంటే వారికి ఎందుకు అంత ప్రేమ అని ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ప్రశ్నించారు. దేశమంతా ఒక్కటిగా ఉండడం వారికి ఇష్టం లేదన్నారు. అలాగే కాంగ్రెస్ పాలిత రాష్ట్రాలను ఎదివిలుగా మార్చుకుందని దుయ్యబట్టారు. మహారాష్ట్ర ఎన్నికలను మిషిస్తుందంతో ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ విస్తుతంగా ప్రచారాల్లో పాల్గొంటున్నారు. ఇందులో భాగంగా నాందేడ్ లో జరిగిన ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్న ప్రధాని కాంగ్రెస్ పై విమర్శలు గుప్పించారు. మహారాష్ట్ర ప్రజలు భాజపా, మహాయుతికూటమికి మద్దతుగా ఓట్లు వేయాలని కోరారు. మహాయుతి ప్రభుత్వం మాత్రమే రాష్ట్రంలో వేగవంతమైన పురోగతిని తీసుకొస్తుందన్నారు. ప్రతిపక్షం మహా వికాస్ అహూడి (ఓ+ఎం) అంటే అవినీతి, వేల కోట్ల రూపాయల కుంభకోణాలకు కేంద్రమని ఆ కూటమి అధికారంలోకి వస్తే రాష్ట్ర భవిష్యత్తు కుంటుపడుతుందని హెచ్చరించారు. కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ ఎన్నికల ర్యాల్లీలో ప్రదర్శించే రాజ్యాంగం అసలేదని కాదని.. సకిలీదని మోదీ పేర్కొన్నారు. ఎరువు రంగు అట్టవేసి ఉన్న ఖాళీ పేజీల పుస్తకాన్ని చూపిస్తూ.. రాజ్యాంగం అని ప్రచారం చేస్తూ రాజ్యాంగాన్ని అవమానిస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. డా.అంబేద్కర్ పై కాంగ్రెస్ కు ఉన్న నిర్లక్ష్యానికి, ద్వేషానికి ఇది నిదర్శనమని మోదీ అన్నారు. అభివృద్ధి చెందిన దేశాల వరుసలో భారత్ ను నిలబెట్టడానికి భాజపా, దాని మిత్రపక్షాలు కృషి చేస్తున్నాయని.. ఇది ..మిగతా 2లో

దేశమంతా ఒక్కటిగా ఉండడం ఇష్టం లేని కాంగ్రెస్ ఏటిఎంలుగా మారిన కాంగ్రెస్ పాలిత రాష్ట్రాల మహారాష్ట్ర ప్రచారంలో ప్రధాని మోదీ విమర్శలు



ప్రధాని మోదీ అబద్ధాల ప్రచారం ఆపాలి

అప్పటి వరకు నిజాలు చెబుతూనే ఉంటాం మహారాష్ట్ర ప్రచారంలో సీఎం రేవంత్

ముంబై, నవంబర్ 9 (ప్రభాత ఉదయం): మహారాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రచారంలో ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ.. తెలంగాణ ప్రభుత్వంపై ఆరోపణలు చేస్తున్నారని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై ప్రధాని అబద్ధాలు చెబుతున్నారని విమర్శించారు. ఆయన అబద్ధాలు మాననంత వరకు నిజాలు చెబుతూనే ఉంటామని అన్నారు. తెలంగాణలో ఇచ్చిన అన్ని హామీలు నేరవేరుస్తున్నామని.. రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై ప్రధాని మోదీ పచ్చి అబద్ధాలు మాట్లాడుతున్నారని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి షేర్ అయ్యారు. విభజన రాజకీయాలతో ప్రజల మధ్య బీజేపీ చిచ్చు పెడుతోందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా శనివారం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మహారాష్ట్రలో పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన కాంగ్రెస్ పాలిత రాష్ట్రాల సీఎంల మీటింగ్ లో ఆయన మోదీయారితో మాట్లాడారు. మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో తెలంగాణ ప్రభుత్వంపై ప్రధాని మోదీ అబద్ధాలు మాట్లాడుతున్నారని విమర్శించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం అమలు కాని హామీలు ఇచ్చిందని తప్పుడు ..మిగతా 2లో

ఆరోపణలు చేస్తున్నారని ధ్వజమెత్తారు. తెలంగాణలో ఇచ్చిన హామీలన్నీ నేరవేరుస్తామని స్పష్టం చేశారు. రైతులకు హామీ ఇచ్చిన మేరకు 22 లక్షల మంది రైతులకు రూ. 17 వేల కోట్ల రుణాలు మాఫీ చేశామని తెలిపారు. రైతులపై ప్రధాని మోదీ చేసిన ప్రశ్నలకు నేను సమాధానం చెప్పాక ఆయన పోస్ట్ డిలీట్ చేశారని అన్నారు. తెలంగాణలో అధికారంలోకి వచ్చిన 10 నెలల్లోనే 50 వేల ఉద్యోగాలు ఇచ్చామని గుర్తు చేశారు. రైతులకు సన్న వడ్డకు క్వింటా రూ. 500 బోనస్ ఇస్తున్నాం.. సామాజిక న్యాయం కోసం రాష్ట్రంలో కులగణన చేపట్టామని పేర్కొన్నారు. హామీలు వివరాలు కావాలంటే ఇప్పటికే మేం సిద్ధమని ఈ సందర్భంగా రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. దేశంలోనే ఎక్కువ రైతు అత్యుపాధులు మహారాష్ట్రలో నమోదు అవుతున్నాయని మహాయుతి ప్రభుత్వంపై విమర్శలు గుప్పించారు. మహారాష్ట్ర అంటే శివాజీ మహారాజ్ గుర్తుకు వస్తారని అన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో మహా వికాస్ అహూడి కూటమిని గెలిపించాలని రేవంత్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం అమలు కాని ..మిగతా 2లో

దళిత బంధు నిధులు విడుదల చేసే వరకూ పోరాటం ఆపను

నన్ను చంపిననా పర్వాలేదు కానీ దళిత బంధు విడుదల చేయండి అంటే ధర్మం వద్ద కాశికీ రెడ్డి నిరసన బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పాడి కాశికీ రెడ్డి

హైదరాబాద్, నవంబర్ 9 (ప్రభాత ఉదయం): నా చేయి విరగొట్టినా పర్వాలేదు.. నన్ను చంపినా పుణ్యరాజు బాద్ నియోజకవర్గంలోని నా దళితబంధులకు రెండో విడుదల దళితబంధు నిధులు విడుదల చేసే వరకూ పోరాడుతూనే ఉంటామని అని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పాడి కాశికీ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. పుణ్యరాజు బాద్ చౌరస్తాలోని అంటే ధర్మం వద్ద దళిత బంధు రెండో విడుదల నిధుల కోసం దళిత సాధనలతో కలిసి పాడి కాశికీ రెడ్డి ..మిగతా 2లో

పాలనను గాలికొదిలేసి వేరే రాష్ట్రాలకు పర్యటనలా? సీఎం, మంత్రులను నిలదీసిన హరిశ్చంద్ర

హైదరాబాద్, నవంబర్ 9 (ప్రభాత ఉదయం): పాలనను గాలికొదిలేసి సీఎం, మంత్రులు పక్కరాష్ట్రాలకు వెళ్తున్నారని మాజీ మంత్రి తన్నీరు హరిశ్చంద్ర ధ్వజమెత్తారు. అలాగే మంత్రులు వారి సొంత శాఖలపై నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారని కామెంట్స్ చేశారు. మంత్రులు ఉత్తమ్, భట్టి విక్రమార్కు, సీతక్క, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రాష్ట్రంలోని సమస్యలను గాలికొదిలేసి వేరే రాష్ట్రాల్లో పర్యటిస్తున్నారంటూ విరుచుకు పుట్టారు. ఎక్స్ వేదికగా సీఎం, మంత్రులపై షేర్ అయ్యారు హరిశ్చంద్ర రావు. పాలనను వదిలి ముఖ్యమంత్రి, మంత్రులు పక్క రాష్ట్రాల పర్యటనలు చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. పౌర సరఫరాల శాఖమంత్రి ఉత్తమ్ సొంత జిల్లాలోనే వడ్ల కొనుగోళ్ళు జరగవన్నారు. బిల్లులు విడుదల చేయడం లేదని గ్రామ వంచాయతీ కార్యాలయం తాకట్టు పెట్టే పరిస్థితి వచ్చినా ఆర్థిక మంత్రి భట్టి విక్రమార్కు పట్టించుకోవడం లేదని విమర్శించారు. మంత్రి సీతక్క జిల్లాలోనే మద్దతు ధరకు పత్తి అమ్ముకోలేక రైతులు కన్నీళ్లు ..మిగతా 2లో

ధాన్యం కేంద్రాల్లోనే మొలకలొస్తుంటే సీఎంకు సిగ్గులేదా? రైతులపై రేవంత్ ది భస్మాసుర హస్తం.. రైతులంటే ఎందుకంతా చులకన..? వడ్ల కొనుగోలు కేంద్రాలను పరిశీలించిన కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి

భువనగిరి, నవంబర్ 9 (ప్రభాత ఉదయం): 25 రోజులుగా పరికొనుగోలు కేంద్రాల వడ్లనే ఉండటంతో అక్కడే వాటికి మొలకలొస్తున్నాయని, వాటిని చూసిన సీఎం రేవంత్ కు సిగ్గు అనిపించడం లేదని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ఎద్దేవా చేశారు. రైతులపై కాంగ్రెస్ బిస్మాసుర హస్తం మారించారు. యాదాద్రి జిల్లా పోచంపల్లి మండల కేంద్రంలోపాటు రేవంత్ పట్టిలో వడ్ల కొనుగోలు కేంద్రాలను కిషన్ రెడ్డి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా రైతుల సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. 20 రోజులైనా కాంగ్రెస్ సర్కారు ధాన్యం కొంటలేదని మంత్రి దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. దీంతో కలెక్టర్ కు ఆయన ఫోన్ చేశారు. అయితే స్పెన్ ఆఫ్ రావడంతో అడిషనల్ కలెక్టర్ తో మాట్లాడారు. కొనుగోలు కేంద్రాల్లో రైతులకు సౌకర్యాల కల్పించకపోవడంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. 'ట్రాన్స్ పోర్టు, బస్సులు, బస్టా సుతిల్?', హమాలీ చార్జీలు ఇలా మొత్తం కేంద్రమే రాష్ట్రానికి చెల్లిస్తుందన్నారు. సివిల్ సప్లై డిపార్ట్ మెంట్ సహా బకెట్ వారికి కూడా కేంద్రమే కమిషన్ ఇస్తున్నదని, రాష్ట్ర సర్కారు కొనుగోళ్ల కోసం ఒకవేళ బ్యాంకు నుంచి అప్పు తీసుకుంటే దాని వడ్డీ కూడా కేంద్రమే చెల్లిస్తుందని తెలిపారు. రైతుల ధాన్యం కొనడంలో రాష్ట్ర సర్కారుకు వచ్చిన ఇబ్బంది ఏంటి? అని నిలదీశారు. స్థానిక అధికారులు రాకపోవడంతో ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రైతులంటే అంత చులకన.. అంత నిర్లక్ష్యమా? అని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సీఎం వస్తే అందరు పరిగెత్తుతారు.. ఇదేనా రైతులంటే ఈ ..మిగతా 2లో

వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో మాట్లాడుతున్న మంత్రి భట్టి విక్రమార్కు ఇంటింటి సర్వేలో ప్రజల వివరాలు సంపూర్ణంగా ఉండాలి

మంత్రి భట్టి విక్రమార్కు

ఎన్యూమరేటర్లు పక్కంటిగా నమోదులు చేయాలి

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, నవంబర్ 9 (ప్రభాత ఉదయం) హాస్ లిస్టింగ్ పూర్తిచేసుకుని నేటి నుంచి ఇంటింటి సర్వే ప్రారంభమవుతున్న నేపథ్యంలో ఎన్యూమరేటర్లు పక్కంటిగా నమోదులు చేయాలని ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు మల్లు తెలిపారు. శనివారం నుండి ప్రారంభమైన సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉపాధి, రాజకీయ , కుల సమగ్ర సర్వే ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేపై సీఎం శాంతికుమారి, ప్రధాన కార్యదర్శి సందీప్ కుమార్ సుల్తానియాలతో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్లతో ఆయన వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఉప ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడుతూ.... శనివారం నుంచి ఇంటింటి సర్వే ప్రారంభమవుతున్న నేపథ్యంలో ప్రజలకు అనేక సందేహాలు వస్తుంటాయని నివృత్తి చేస్తూ ముందుకు సాగాలని సూచించారు. ఎలాంటి సందేహాలున్నా ఎన్యూమరేటర్లు కలెక్టర్ల దృష్టికి తేవాలని పేర్కొన్నారు. ప్రజలు ఎలాంటి అపోహలు పడకుండా ఎన్యూమరేటర్లకు పూర్తి సమాచారం ఇవ్వాలని సూచించారు. సర్వే ప్రక్రియలో ప్రజల పట్ల ఎన్యూమరేటర్లు భార్యతగా వ్యవహరించాలని ..మిగతా 2లో

370 పుస్తకాలపై కాంగ్రెస్కు ఎందుకు ప్రేమ

మొదటి పేజీ తరువాయి...

దేశ ప్రజలకు తెలుసుని అందుకే అన్ని రాష్ట్రాల ప్రజలు భాజపా, ఎన్డీఎ ప్రభుత్వాలకు మద్దతిస్తున్నారని తెలిపారు. హరియాణా ఎన్నికల్లో జరిగిందే మహారాష్ట్రలోనూ పుస్తకాలపై అప్పకుందని మోడీ పేర్కొన్నారు. తాము అధికారంలోకి వస్తే మహిళా సాధికారతే లక్ష్యంగా మరల్చి పథకాలు తీసుకువస్తామని హామీ ఇచ్చారు. 288 శాసనసభ సభ్యులు కలిగిన మహారాష్ట్రలో నవంబరు 20న ఒకేవిధతలో పోలింగ్ జరగనుంది. నవంబరు 23న ఫలితాలను ప్రకటించనున్నారు. ఏ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడినా ఆ రాష్ట్రం పార్టీ 'షాహీ' పరివార్కు ఎదిరినా మారుమూల ప్రాంతాల ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ శనివారం ఆరోపించారు. ఈ నెల 20 నాటి మహారాష్ట్ర శాసనసభ ఎన్నికలకు సంబంధించి అక్కడే ఒక ప్రచారం ర్యాలీలో ప్రధాని మోడీ ప్రసంగిస్తూ, రాష్ట్రాన్ని కాంగ్రెస్ ఎదిరించి కానిష్టాభిమాని స్వప్నం చేశారు. ఎన్నికల్లో గెలుపు కోసం కాంగ్రెస్ అంత ఎక్కువగా అవినీతికి పాల్పడుతున్నప్పుడు అధికారంలో ఉంటే ఆ పార్టీ ఎంత అవినీతిమయంగా ఉంటుందో ఎవరైనా ఊహించుకోవచ్చునని ప్రధాని అన్నారు. 'కాంగ్రెస్ ఎక్కడ ప్రభుత్వం ఏర్పడినా చేసినా ఆ రాష్ట్రం పార్టీ

షాహీ పరివార్కు ఎదిరినా మారుమూల ప్రాంతాల ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ శనివారం ఆరోపించారు. ఈ నెల 20 నాటి మహారాష్ట్ర శాసనసభ ఎన్నికలకు సంబంధించి అక్కడే ఒక ప్రచారం ర్యాలీలో ప్రధాని మోడీ ప్రసంగిస్తూ, రాష్ట్రాన్ని కాంగ్రెస్ ఎదిరించి కానిష్టాభిమాని స్వప్నం చేశారు. ఎన్నికల్లో గెలుపు కోసం కాంగ్రెస్ అంత ఎక్కువగా అవినీతికి పాల్పడుతున్నప్పుడు అధికారంలో ఉంటే ఆ పార్టీ ఎంత అవినీతిమయంగా ఉంటుందో ఎవరైనా ఊహించుకోవచ్చునని ప్రధాని అన్నారు. 'కాంగ్రెస్ ఎక్కడ ప్రభుత్వం ఏర్పడినా చేసినా ఆ రాష్ట్రం పార్టీ

ప్రస్తావించారు. 'బాబాసాహెబ్ దేశ్ ముఖ్యమంత్రి, రాజ్యాంగం రూపకల్పన ఘనత ఆయనకు దక్కినందున ఆయనను వారు దేవునిస్తారు. బాబాసాహెబ్ నాకు, బిజెపి, నా ప్రభుత్వానికి ఒక స్ఫూర్తిదాత. ఆయన వారసత్వ సంపదకు సంబంధించిన ప్రదేశాలను మా ప్రభుత్వం అభివృద్ధి చేసింది. మా యువజనానికి భీమ్ యువజన అని నామకరణం చేశాను' అని మోడీ తెలియజేశారు. కులాల, మతాలను పరస్పరం వైరి వర్గాలుగా మార్చడం, దళితులు, వెనుకబడిన వర్గాలు సమైక్యం కాకుండా నిరోధించడం కాంగ్రెస్ గేమ్ ఎ+లాన్ అని, అయితే, 'ఏక హై తో సేఫ్ హై' అనే మంత్రాన్ని అనుసరించి హర్యానా ప్రజలు ఆ కుట్రను భగ్గుం చేశారని మోడీ అన్నారు. దేశం దుర్బలంగా ఉంటేనే తాను పటిష్టం కాగలనని కాంగ్రెస్కు తెలుసు అని ఆయన పేర్కొన్నారు. గడచిన రెండు విదళతలో తన ప్రభుత్వం నాలుగు కోట్ల మందిపేద ప్రజలకు ఇళ్లు సమకూర్చగలిగిందని, మరి మూడు కోట్ల ఇళ్లు నిర్మించనున్నదని మోడీ తెలిపారు. తన మూడవ విదళతలో మహారాష్ట్రలోని వాధవాన్ రేవుతో సహా అనేక లక్షల కోట్ల రూపాయల ప్రాజెక్టుల నిర్మాణం జరుగుతోందని, అది పూర్తి అయితే దేశంలోనే అతి పెద్దది అవుతుందని ప్రధాని మోడీ చెప్పారు.



18 సంవత్సరాలు నిండిన ప్రతి ఒక్కరు ఓటరుగా నమోదు చేసుకోవాలి: కలెక్టర్ సంతోష్

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, నవంబర్ 9(ప్రభాత ఉదయం)జనవరి ఒకటి 2025 నాటికి 18 సంవత్సరాలు నిండిన ప్రతి ఒక్కరు ఓటరుగా నమోదు చేసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ బి ఎం సంతోష్ అన్నారు. శనివారం ఇటీవల మండల కేంద్రంలోని జడ్పీ హైస్కూల్లో ఓటర్ జాబితా ప్రత్యేక సవరణ కార్యక్రమంను జిల్లా కలెక్టర్ తనిఖీ చేశారు. ఫారం 6 ద్వారా ఓటర్ నమోదు, ఫారం 7 ద్వారా అభ్యంతరాలు, ఫారం 8 ద్వారా అప్రస్ మార్పు ల గురించి బిఎల్ఓ ను అడిగి ఎన్ని నమోదు అయ్యాయని తెలుసుకున్నారు. ఓటరుగా నమోదు చేసుకోవడానికి మరో అవకాశం ఉందని ఓటరు జాబితాలో తమ పేరు ఉందో లేదో ఓటరు చెకీ చేసుకుని బి ఎల్ ఓ దగ్గర ఓటరుగా పేరు లేకుండా నమోదు చేసుకోవాలన్నారు. ఫారం 6, 7, 8 బిఎల్ఓ దగ్గర అందుబాటులో ఉంటాయని తెలిపారు. 18 సంవత్సరాల నిండిన వారు రెండు కలర్ పాస్పోర్ట్ సైజు ఫోటోలు, నివాస, వయస్సు, ప్రువీకరణ పత్రం తీసుకొని రావాలన్నారు.ఈ సందర్భంగా పాఠశాలలోని పోలింగ్ స్టేషన్లు 27, 28, 29 పరిశీలించి మరుగుదొడ్డి ర్యాంపులు తదితర వాటిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఒకటి జనవరి 2025 నాటికి 18 సంవత్సరాల నిండినవారు ఓటరుగా నమోదు చేసుకోవాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ సర్పంచారు, డిపిఓ శ్యాంసందర్, తహసీల్దార్ సరేందర్, ఎంపీడిఎ్ ఎంపి అజర్ మొయిద్దీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాలన అంటే ఆషామాషీ కాదు

మొదటి పేజీ తరువాయి...

భారాన నేతలతో కేసీఆర్ ఫామ్ హౌస్లో సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. భారాన నేతలు హైదరాబాద్ పదాల్పిన అవసరం లేదన్నారు. సమాజాన్ని నిలబెట్టి, నిర్మాణం చేయాల్సిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం.. కూలగడతామని పిచ్చిపిచ్చి మాటలు మాట్లాడుతున్నారని మండిపడ్డారు. ప్రజలు బాధ్యత ఇస్తే.. అంతే బరువుతో సేవ చేయాలన్నారు. గతంలో మేనిఫెస్టోలో ఇచ్చిన హామీలకంటే 90 శాతం ఎక్కువే చేశామని కేసీఆర్ స్వప్నం చేశారు. మళ్లీ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే అధికారంలోకి వస్తుందని ఈ సందర్భంగా కేసీఆర్ ధీమా వ్యక్తం చేశారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో 100 శాతం విజయం మనదే అని తెలిపారు. ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు వెంట పలువురు నేతలు వచ్చి కేసీఆర్ను కలిశారు. ఈ సందర్భంగా కేసీఆర్ మాట్లాడుతూ.. ఏం కోల్పోయాలో ప్రజలకు అర్థమైందని అన్నారు. చాలా గ్యాప్ తరువాత పార్టీ కార్యకర్తలతో మాట్లాడిన గులాబీ దళపతి కేసీఆర్ సంచలన కామెంట్స్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గురించి తనదైన శైలిలో కామెంట్స్ చేశారు. కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పాటు 11 నెలలు పూర్తయ్యిందని.. ప్రజలు ఏం కోల్పోయాలో వారికి అర్థమైందన్నారు. ప్రస్తుతం జరుగుతున్న పరిస్థితులను ప్రజలు క్షణంగా గమనిస్తున్నారని గులాబీ బాస్ కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు. బీఆర్ఎస్ నేతలు హైదరాబాద్ కావాల్సిన అవసరం లేదన్నారు. పార్టీపై ప్రజలు చాలా విశ్వాసంతో ఉన్నారున్నారు. తెలంగాణలో మళ్లీ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వస్తుందని కేసీఆర్ సంపూర్ణ విశ్వాసం వ్యక్తం చేశారు. పాలన అంటే ఒక్క మాటలోనే నడిచేది కాదన్నారు. అధికారంలోకి రాగానే పార్టీ లోపల చేయాలి.. పీన్స్ లోపల చేయాలని బీఆర్ఎస్ చూడదన్నారు. 'ప్రభుత్వం అంటే అందరినీ కాపాడాలి. సమసమాజ నిర్మాణం చేయాలి. పది మందికి లాభం చేయాలి. ప్రస్తుతం ప్రభుత్వంలో ఉన్నవాళ్లు ఎలా మాట్లాడుతున్నారు.. ఏం చేస్తున్నారు ప్రజలంతా గమనిస్తున్నారని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తీరుపై కేసీఆర్ మండిపడ్డారు. అది చేస్తాం.. ఇది చేస్తామని పిచ్చి మాటలు తమకు రావా? అని కేసీఆర్ వ్యాఖ్యానించారు. ప్రజలు మీకు బాధ్యత ఇచ్చింది సేవ చేయడానికా? లేక మాటలతో కాలయాపన చేయడానికా? అని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తీరును తూర్పార బట్టారు. తాము తమ పార్టీ మేనిఫెస్టోలో ఇచ్చిన హామీల కంటే 90 శాతం ఎక్కువే అమలు చేశామని కేసీఆర్ గుర్తు చేశారు. అదగడని పథకాలు కూడా అమలు చేశామన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో తెలంగాణలో వందశాతం బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే వస్తుందని కేసీఆర్ ఉద్ఘాటించారు. అక్రమ కేసులు ఎన్ని పెట్టిన భయపడాలన్న పని లేదని పార్టీ శ్రేణులకు భరోసా ఇచ్చారు. ఆరోస్థులకు, కేసులకు భయపడే ప్రసక్తి లేదన్నారు. లీగల్గా పోరాడుదామని పార్టీ శ్రేణులకు కేసీఆర్ దిశానిర్దేశం చేశారు. అందరూ కళ్లుపడి పని చేయాలని కార్యకర్తలు, నాయకులకు సూచించారు. నిజానికి తెలంగాణలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారం కోల్పోయిన తరువాత కేసీఆర్ పూర్తిగా సైలెంట్ అయిపోయాడు. ముఖ్యమంత్రి పదవికి రాజీనామా చేసి ఎర్రపల్లి ఫామ్ హౌస్కు పరిమితం అయ్యారు. ఆస్పత్రిలో ఆపరేషన్, విశ్రాంతి కారణంగా కొన్ని నెలలు ఆయన ప్రజలకు దూరంగా ఉన్నారు. ఎంపీ ఎన్నికల సమయంలో బీఆర్ఎస్ తరఫున ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆ ఎన్నికల్లోనూ బీఆర్ఎస్కు ఒక్క సీటు రాకపోవడంతో తీవ్ర నెర్రాశ్యానికి గురయ్యారు. అనెల్లీ బడ్జెట్ సమావేశాల సందర్భంగా ఒక రోజు సమావేశానికి హాజరైన కేసీఆర్.. ఆ తరువాత మళ్లీ జూడ లేకుండా పోయాడు. అప్పటి నుంచి ఇప్పటి వరకు ఆయన ప్రజా క్షేత్రంలోకి వచ్చింది లేదు. వచ్చి మాట్లాడింది లేదు. కేసీఆర్ తన వ్యవసాయ క్షేత్రంలోనే ఉంటా.. పార్టీ ముఖ్యనేతలు వచ్చినప్పుడు కలుస్తూ.. వారికి కీలక సూచనలు చేస్తున్నారు. దాదాపు 5 నెలల తరువాత కేసీఆర్ మళ్లీ తన నోరు విప్పి.. పార్టీ శ్రేణులను ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు. కాంగ్రెస్ విధానాలను తప్పుపడుతూ.. తెలంగాణలో వచ్చేది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమేనంటూ తన పార్టీ క్యాడర్లో జోష్ నింపే ప్రయత్నం చేశారు.

ప్రధాని మోడీ అబద్ధాల ప్రచారం ఆపాలి

మొదటి పేజీ తరువాయి...

హామీలు ఇచ్చిందని మోడీ అన్నారు. మహారాష్ట్ర భాజపా నేతలు తెలంగాణ ప్రభుత్వంపై ఆరోపణలు చేశారు. ప్రధాని కాంగ్రెస్ గ్యారంటీల అమలుపై అబద్ధాలు చెబుతున్నారు. ఆయన అబద్ధాలు చెప్పడం మానుకోకపోతే మేం నిజాలు చెబుతామే ఉంటాం. మహారాష్ట్ర ప్రజలకు 6 గ్యారంటీల అమలుపై నిజాలు చెప్పేందుకు వచ్చా. ఇక్కడ కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల రైతు సంక్షేమాన్ని మరిచారు. నల్ల చట్టాలు తెచ్చి అదానీ, అంబానీలకు మేలు చేయాలని మోడీ భావించారు. సామాజిక న్యాయం అందించేందుకు తెలంగాణలో కులగణన చేపట్టాలి. దేశ చరిత్రలో మహారాష్ట్రకు ప్రత్యేక స్థానం ఉంది. ఇక్కడికి రావాల్సిన 17 మిగా ప్రాజెక్టులు గుజరాత్కు వెళ్ళాయి. ఇక్కడి ప్రజలను మోసం చేసిన భాజపాను ఎన్నికల్లో ఓడించాలని రేవంట్ రెడ్డి అన్నారు.

పాలనను గాలికొబలెసి వేరే రాష్ట్రాలకు పర్వటనలా?

మొదటి పేజీ తరువాయి...

పెట్టుకుంటున్నా కనికరంవరని వ్యాఖ్యలు చేశారు. పుడే పాయిజనింగ్ జరిగి గురుకులాల్లో విద్యార్థులు ప్రాణాలు కోల్పోతున్నా విద్యాశాఖ మంత్రిగా కూడా ఉన్న ముఖ్యమంత్రి రేవంట్ రెడ్డి మొద్దు నిద్ర వీడరన్నారు. రాష్ట్రంలో ఇన్ని సమస్యలు అంటే.. ఇవేమీ పట్టనట్లు, రాష్ట్ర ప్రజలకు సమస్యలే లేనట్లు.. ముఖ్యమంత్రి సహా మంత్రులు వచ్చి రాష్ట్రాల ఎన్నికల ప్రచారానికి పయనమయ్యారని దుయ్యబట్టారు. పాలన గాలికి వదిలి రూరండ్ ఎన్నికల ప్రచారానికి డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు, కేరళకు మంత్రి సీతళ్ళు మహారాష్ట్రకు ముఖ్యమంత్రి రేవంట్ రెడ్డి కృత్య కట్టిన పరిస్థితి ఏర్పడిందన్నారు. గారడీ మాటలు చెప్పేందుకు గాలి మోటార్లు వేసుకుని బయల్దేరిన ముఖ్యమంత్రి, మంత్రులారా.. మీరు చెప్పిన మార్పు అంటే ఇదేనా అంటూ హాసీల్ రావు ఎక్స్ ప్రో హోస్ట చేశారు.



కవి, రచయిత డాక్టర్ వేము వందనం ఉత్తమ కవితగా ప్రశంసాపత్రం

రవీంద్ర భారతి, నవంబర్ 9(ప్రభాత ఉదయం) కవి, రచయిత డాక్టర్ వేము వందనం ప్రశంసా పత్రం అందుకున్నారు. శనివారం రవీంద్ర భారతిలో జరిగిన బారత్ కల్చరల్ అకాడమీ తమ సిల్వర్ జూబిలీ వేడుకల సందర్భంగా ఆ సంస్థ , తెలంగాణ టెలివిజన్ రచయితల సంఘం "ప్రజాకవి కాళోజీ స్మారక జాతీయ స్థాయి కవితలపోటీలు, 2024 నందుకూగా నిర్వహించింది. సమ్మేళనంలో 150"మంది కవులు, రచయితలు పాల్గొన్నారు. ఈ పోటీలలో రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ పరిధిలోని భవాని కాలనీ (ప్రేమావతి పేట) కు చెందిన వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం రిటైర్డ్ ఉద్యోగి డాక్టర్ వేము వందనం ఈ పోటీలో ఉత్తమ కవితగా ప్రశంసాపత్రం, ప్రతిభా పురస్కారం అందుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అతిథులు తెలంగాణ భాషా, సాంస్కృతిక శాఖ సంచాలకులు మామిడి హరికృష్ణ , సంస్థ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు నాగబాల సురేష్ కుమార్, తెలుగు టి వి రచయితల సంఘం అధ్యక్షులు ఇసుముల ప్రేమ్ రాజ్, నిర్వహా క కార్యదర్శి షాదనాల వెంకట స్వామి నాయుడు, కాళోజీ స్మారక పురస్కార కమిటీ చైర్మన్ సి పార్థసారధి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ధాన్యం కేంద్రాల్లోనే మొలకలొస్తుంటే సీఎంకు సిగ్గులేదా?

మొదటి పేజీ తరువాయి...

ప్రభుత్వానికి గౌరవం అంటూ పైరయ్యారు. ధాన్యం కొనుగోళ్ల విషయంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలమైందని చెప్పారు. ప్రభుత్వం ధాన్యం కాంటా చేయకపోవడంతో దళారులు తక్కువ ధరకు రైతుల నుంచి ధాన్యాన్ని కొంటున్నారని విమర్శించారు. ఇంత జరిగినా సంబంధిత అధికారులు అటువైపు కన్నెత్తి చూడకపోవడం ఏంటని అధికారులను నిలదీశారు. ధాన్యం దళారుల పార్టీనుకుని సవ్యపోవడమే రైతులకు దిశా అంటూ మందలించారు.

ఇంటింటి సర్వేలో ప్రజల వివరాలు సంపూర్ణంగా ఉండాలి

మొదటి పేజీ తరువాయి...

సూచించారు. మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు సర్వేలో భాగస్వాములు అయ్యే ఆహ్వానించాలని తెలిపారు. సమగ్ర కుటుంబ సర్వే చాలా మంది కార్యక్రమమని ప్రజల సమగ్ర సమాచారం సేకరణ వల్ల అర్థమైన ప్రతి ఒక్కరికి ప్రభుత్వ అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాల అందించి వారి ఆర్థికాభివృద్ధికి కృషి చేయడానికి దోహదపడతాయని తెలిపారు. హాస్ లిస్టింగ్ సర్వే దిగ్విజయంగా నిర్వహించారని, అదే ఉత్సాహంతో సర్వే కూడా పూర్తి అయ్యే వరకు పక్కదండీగా నిర్వహించాలని తెలిపారు. సర్వే సమాచారం గ్రామ స్థాయిలోని చిట్ట చివరి ఇంటికి చేరే విధంగా విస్తృతంగా ప్రచారం నిర్వహించాలని, గ్రామాలు, పట్టణాల ప్రధాన కూడళ్ళలో హెయిల్స్ ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ బి.ఎం. సంతోష్ అధికారులతో మాట్లాడుతూ, సర్వే కొరకు జారీ చేసిన టుక్ లెట్ లో మొత్తం 56 అయిపోయాయని ఎలాంటి అనుమానాలు, సందేహాలకు తావు లేకుండా ప్రజల నుండి ఖచ్చితమైన సమాచారం సేకరణతో సమాధులు చేయాలని సూచించారు. సర్వే ప్రక్రియను సూపర్ వైబర్లు, మండల ప్రత్యేక అధికారులు పర్యవేక్షణ చేయాలని ఆదేశించారు. ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన సర్వే ప్రక్రియను నిబద్ధతతో నిష్పక్షపాతంగా ఎలాంటి పొరపాట్లకు తావు లేకుండా నిర్వహించాలని అన్నారు. ప్రజలు సర్వే సిబ్బందికి సహకరించి సమగ్ర సమాచారం ఇవ్వాలని సూచించారు. సర్వేకు ఒక రోజు ముందు గ్రామాలు, పట్టణంలో విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించాలని తెలిపారు. ప్రజలు నుండి సేకరించిన సమాచారం పూర్తిగా గోప్యంగా ఉంచడం జరుగుతుందని, ఎలాంటి అపోహలు లేకుండా ప్రజలు ఖచ్చిత సమాచారం ఇవ్వాలని సూచించారు. సర్వేపై ప్రజలు ఎలాంటి దుష్ప్రచారాలు సమ్మోదన పేర్కొన్నారు.ఈ సమావేశంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్లు లక్ష్మీనారాయణ, సర్పంచి రావు, జడ్పీ సీకావో కాంతమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దళిత బంధు నిధులు విడుదల చేసే వరకూ పోరాటం ఆపను

మొదటి పేజీ తరువాయి...

నిరసనకు దిగారు. శాంతియుతంగా నిరసన చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డిని పోలీసులు అక్రమంగా అరెస్టు చేసి దాడికి పాల్పడ్డారు. దీంతో కౌశిక్ రెడ్డి తీవ్ర అస్వస్థతకు గురయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆస్పత్రిలో చేరిన కౌశిక్ రెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడారు. ఇవాళ నా చేయి విరగొట్టినా పక్కా లేదు.. నన్ను చంపినా పర్వాలేదు.. కానీ నా దళిత బిడ్డలకు మాత్రం దళితబంధు ఇవ్వకపోతే ఊరుకునే ప్రసక్తి లేదని హెచ్చరించారు. తెలంగాణలోని దళిత బిడ్డలకు కేసీఆర్ దళితబంధు ఇస్తే.. ఈ రేవంట్ రెడ్డి రూ. 12 లక్షలు ఇస్తానని చెప్పి మోసం చేశాడు. నీవు ఇచ్చిన హామీని అమలు చేయమని అడిగితే ఈ విధంగా దాడులు చేయడా..? లాటిఫార్మ్ చేయడా..? అని రేవంట్ రెడ్డిపై కౌశిక్ రెడ్డి సీన్లులు చెప్పారు. ప్రజలు నుండి సేకరించిన సమాచారం పూర్తిగా గోప్యంగా ఉంచడం జరుగుతుందని, ఎలాంటి అపోహలు లేకుండా ప్రజలు ఖచ్చిత సమాచారం ఇవ్వాలని సూచించారు. సర్వేపై ప్రజలు ఎలాంటి దుష్ప్రచారాలు సమ్మోదన పేర్కొన్నారు.ఈ సమావేశంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్లు లక్ష్మీనారాయణ, సర్పంచి రావు, జడ్పీ సీకావో కాంతమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లక్క సాయం అడిగితే దాడి చేస్తారా? కేటీఆర్
దళితులకు దళితబంధు అర్హత సాయం అడిగితే బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డిపై దాడి చేస్తారా..? అని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని బీఆర్ఎస్ వర్సెస్ (మెసిడెంట్ కేటీఆర్ నిలదీశారు. ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నిస్తే దాడి చేయడమేనా ఇందిరమ్మ రాజ్యం అంటే..? అని ప్రశ్నించారు. ప్రభుత్వ పెద్దల మెచ్చు పొందేందుకు పోలీసులు పని చేస్తున్నారు. మా ప్రభుత్వం వచ్చాక తప్పకుండా పోలీసులకు వడ్డీతో సహా చెల్లిస్తాం. ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డిపై సీఎం రేవంట్ రెడ్డి కక్ష పెంచుకున్నారు.



శంషాబాద్లోని మరో దేవాలయంపై దుండగుల దాడి

జాకల్, కాచారం గ్రామాలలో ఉద్రిక్తత. నిందితుడిని గుడిలో బంధించిన గ్రామస్థులు

శంషాబాద్, నవంబర్ 9(ప్రభాత ఉదయం) శంషాబాద్ మండలంలో హిందూ దేవాలయాలపై వరుసగా దాడులు జరుగుతున్నాయి. జాకల్ - కాచారం గ్రామాల మధ్యన ఉన్న అమ్మవారి దేవాలయంలో కొందరు గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు ప్రవేశించి అమ్మవారి విగ్రహం కుంగొడ్రుసు పెట్టించారు. విగ్రహానికి ఉన్న వస్త్రాలను తీసి బయట పడవేశారు. జాకల్ గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో ఉన్న ఈ విగ్రహం వద్ద జరిగిన సంఘటన గమనించిన స్థానికులు దుండగుడిని పట్టుకొని దేవాలయం చేశారు. ఈ విషయం చుట్టుపక్కల వ్యాపించడంతో పెద్ద సంఖ్యలో గ్రామస్థులు తరలివచ్చారు. వారం రోజుల వ్యవధిలో శంషాబాద్ లోని మూడు దేవాలయాలపై దాడులు జరగడం తీవ్ర కలకలం సృష్టించింది. ఈ సంఘటనతో ఈ ప్రాంతంలో తీవ్ర ఉద్రిక్తత నెలకొన్నది. శంషాబాద్ పోలీసులు పెద్ద సంఖ్యలో తరలి వచ్చినప్పటికీ నిందితుడిని అప్పగించడానికి ప్రజలు ససేమిరా అంటున్నారని కాచారం జాకల్ గ్రామాలతో పాటు శంషాబాద్ మండలంలోని వివిధ ప్రాంతాల నుండి ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో తల్లి రావడంతో ఉద్రిక్తత నెలకొన్నది.



చట్టాలపై ప్రతి ఒక్కరు అవగాహన పెంపొందించుకోవాలి

ప్రెస్టో సీనియర్ సీనియర్ జడ్జి టి లక్ష్మి

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, నవంబర్ 9(ప్రభాత ఉదయం) చట్టాలపై ప్రతి బాలిక అవగాహన పెంపొందించుకోవాలని ప్రెస్టో సీనియర్ సీనియర్ జడ్జి టి లక్ష్మి అన్నారు. శనివారం గద్వాల పట్టణంలోని రెండవ రైల్వే గేట్ సమీపంలోని తెలంగాణ మైనారిటీ రెసిడెన్షియల్ బాలికల కళాశాలను న్యాయమూర్తి సందర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో లీగల్ అవైర్స్ ప్రోగ్రామ్ వారు చక్కగా బాలికలకు చట్టాల గురించి అవగాహన నిర్వహించారు . విద్య, వెద్యము బాలికలకు ఎంత అవసరమో విద్య యొక్క అవశ్యకతను బాలికలకు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా న్యాయమూర్తి మాట్లాడుతూ ...ఇంటర్ విద్యార్థిని చక్కగా చదివి కళాశాలకు తల్లిదండ్రులకు మంచి పేరు తీసుకురావాలన్నారు. మానవ జీవితంలో ఎవరైనా తప్పులు చేయవచ్చు కానీ దానిని సరిదిద్దుకొని ముందుకు వెళ్ళాలన్నారు. కళాశాల విద్యార్థినులకు ఏదైనా సమస్య ఉంటే కోర్టులో లీగల్ పుస్తకము ఏర్పాటు చేస్తామని అందులో సమస్య నమోదు చేస్తే వెంటనే పరిష్కారమని తెలిపారు. ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన గురుకుల పాఠశాలను మంచిగా చదివి ఉన్నత శిఖరాలకు చేరుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో న్యాయవాది రాజేందర్, ఇస్కాల్, ప్రెస్టో పార్టీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సందర్శకులను ఆహ్లాద పరుస్తున్న శిల్పారామం



శిల్పారామం



అందమైన ఆర్ట్



అప్జీద పరిచే పార్కులు



గ్రామీణ వాతావరణం



అందు బాటులో మట్టి పాత్రలు



గంగిరెద్దుల నమూనా

ఉట్టి పడుతున్న గ్రామీణ వాతావరణం

బుద్వేల్, నవంబరు 9(ప్రభాత ఉదయం) : నగరంలోని శిల్పారామం సందర్శకులను ఎంతగానో ఆహ్లాద పరుస్తుంది. ఉదయం 10 గంటల నుంచి రాత్రి 8 :30 గంటల వరకు శిల్పారామం సందర్శకులకు అందుబాటులో ఉంటుంది. ఇక్కడ వివిధ రకాల వస్తువులతో పాటు ఆహ్లాద పరిచే పార్కులు, చక్కటి వాతావరణం, అందమైన పావులు, గ్రామీణ వాతావరణం ఉట్టి పడే విధంగా ఇక్కడ పరిస్థితులు కళ్ళకు కట్టినట్లు కనిపిస్తాయి. నిత్యం బిజీగా ఉండే నగర ప్రజలు

సాయంత్రం వేళల్లో సేద తీరడానికి శిల్పారామం పార్కు ఎంతగానో దోహదపడుతుందని పలువురి అభిప్రాయం.

గోరింటాకు పెట్టెవారితో స్వాగతం :

రూ.60 తో డికెట్ తీసుకుని శిల్పారామం లోకి వెళ్ళగానే గోరింటాకు పెట్టెవారు స్వాగతం పలుకుతారు. రూ . 50ల నుంచి మనం ఎంచుకున్న డికెట్ల ను బట్టి గోరింటాకు కు డబ్బులు వసూలు చేస్తారు. అక్కడి నుంచి కొద్దిగా లోపలికి వెళ్ళగానే వివిధ రాష్ట్రాలకు చెందిన పస్త్రాలు, గృహసాంకరణాలు, వివిధ రకాల వస్తువులు అందుబాటులో ఉంటాయి. అన్ని రకాల

మట్టి పాత్రలు ఇక్కడ అందుబాటులో ఉన్నాయి.

గ్రామీణ వాతావరణం ఉట్టిపడేలా కుటీరాలు :

కొండలను అదేవిధంగా ఉంచి కుటీరాలను నిర్మించారు. అందమైన శిల్పాలను చెక్కారు. పార్కులను, వాలర్ ఫౌంటెన్లను అభివృద్ధి చేశారు.

కళ్ళకు కట్టినట్లుగా గ్రామీణ వాతావరణం :

శిల్పారామం లో గిరిజన ప్రజల జీవన విధానం, గ్రామీణ ప్రజల జీవన విధానాలను కళ్ళకు కట్టినట్లు కనిపించే విధంగా ఏర్పాటు చేశారు.



మల్ల ఖండ శ్రీధర్ విన్యాసాలు చేస్తున్న విద్యార్థిని.. మల్ల ఖండ విన్యాసాలు బుద్వేల్ ఆదర్శ విద్యాలయంలో 34 వ జూనియర్, 37 వ సీనియర్ జాతీయ మల్లఖండ అసోసియేషన్ ఎంపికలు

బుద్వేల్, నవంబరు 9(ప్రభాత ఉదయం): రంగారెడ్డి జిల్లా మల్లఖండ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్య ప్రధాన కార్యదర్శి మైలారం ప్రభాకర్, ముదవత్ గోపాల్ ల ఆధ్వర్యంలో శనివారం బుద్వేల్ ఆదర్శ



నిర్వాహకులు

విద్యాలయ లో జూనియర్, సీనియర్ బాల బాలికల మల్లఖండ శ్రీధర్ ఎంపికలు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో నల్లగొండ, మెదక్, మహబూబ్ నగర్, హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి, వరంగల్ జిల్లాల నుండి 300 మంది క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా తెలంగాణ మల్లఖండ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి దిలీప్ గవానే పాల్గొని మల్లఖండ శ్రీధర్ యొక్క ఉపయోగాలు, ఈ క్రీడ ఆడటం వలన ఉండే లాభాలు, అదేవిధంగా ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలలో 2 శాతం రిజర్వేషన్ గురించి క్రీడాకారులకు తెలియచేశారు. ఆదర్శ విద్యాలయ క్రీస్టియన్ సునంద విజయ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ క్రీడలు ప్రతిరోజూ ఆడటం వలన శరీర దారుఢ్యం, ఏకాగ్రత పెరుగుతుందని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూపర్ నాయక్, పి అంజయ్య, జాయింట్ సెక్రటరీ భీష్మన్ రావు, సరస్వతి, సత్యనారాయణ, ప్రసాద్, ప్రకాష్, సుఖ్నాల్, రంగారెడ్డి జాయింట్ సెక్రటరీ శ్రీ చైతన్య, సీతారాం, నర్సింబ, మహేందర్ పాల్గొనడం జరిగింది.



ఇంటిలో సర్వే పరిశీలిస్తున్న జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి సుశీందర్ రావు

కుల గణన సర్వేకు ప్రజలు సహకరించాలి

జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి సుశీందర్ రావు

రాజేంద్రనగర్, నవంబర్ 9(ప్రభాత ఉదయం) ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన కుల గణన సర్వే కార్యక్రమానికి ప్రజలు సహకరించాలని రంగారెడ్డి జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి సుశీందర్ రావు అన్నారు. శనివారం ఇంటింటికి సర్వే పర్యవేక్షణలో భాగంగా జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి సుశీందర్ రావు, మండల విద్యాధికారి శంకర్ రాఫ్ డ్, సూపర్ వైజర్ స్వరూప రాజ్ పాల్గొని ఎన్యూవరేటర్లకు పలు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా డి.జి. సునిందర్ రావు మాట్లాడుతూ... ప్రజలు కుల గణనలో సిద్ధుడికి సరియైన సమాచారం ఇవ్వాలన్నారు. ప్రభుత్వ పథకాల సర్వీసుయోగం.. పరిపాలన, ప్రజల స్థితిగతుల పై ప్రాథమిక వివరాలి అందరూ ఇవ్వాలన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు దమయంతి, చంద్రశేఖర్, సుమలత, శ్రీనివాస్, సౌమ్య శ్రీ పాల్గొన్నారు



శాస్త్రి పురం రోడ్డులో ఫుట్ పాత్ ఆక్రమణలను తొలగిస్తున్న తొలిగిస్తున్న రాజేంద్రనగర్ టౌన్ ప్లానింగ్ సిబ్బంది



పుట్ పాత్ ఆక్రమణలను తొలగిస్తున్న రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ టౌన్ ప్లానింగ్ సిబ్బంది

శాస్త్రి పురం రోడ్డులో 208 ఆక్రమణలను తొలగించిన రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు

బుద్వేల్, నవంబరు 9(ప్రభాత ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ శాస్త్రి పురం రోడ్డు ను ఆక్రమించి వెలిసిన 208 షెడ్లు, డబ్బాలను శనివారం టౌన్ ప్లానింగ్ విభాగం అధికారులు తొలగించారు. 60 ఫీట్లూ ఉన్న ఈ రోడ్డును కొన్ని చోట్ల 30 ఫీట్లకు పచ్చేలా షెడ్లు వేశారు. దీంతో ఏ రోడ్డు లో ప్రమాదాలు ఎక్కువగా జరుగుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ డిప్యూటీ కమిషనర్ కె .రవికుమార్ ఆదేశాల మేరకు టౌన్ ప్లానింగ్ ఏసీబీ శ్రీధర్ పర్యవేక్షణలో వైస్ మెన్ లు రమేష్, కరణ్ లు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

పుట్ పాత్ ఆక్రమణలను తొలగిస్తాం : ఏసీబీ శ్రీధర్

మధువన్ కాలనీ లో వెలిసిన రోడ్డు ఆక్రమణలను ముందుగా తొలగించాం. శనివారం శాస్త్రిపురం కాలనీలో పుట్ పాత్ ఆక్రమణలు తొలగించాం. భవిష్యత్తులో రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ లో ఉన్న పుట్ పాత్ ఆక్రమణలను తొలగిస్తాం.



ప్రేమావతి పేట్లో సమగ్ర కుటుంబ సర్వేను పరిశీలిస్తున్న గ్రేటర్ దక్షిణ మండలం జోనల్ కమిషనర్ టి వెంకన్న



సమగ్ర కుటుంబ సర్వేను పరిశీలిస్తున్న గ్రేటర్ దక్షిణ మండలం జోనల్ కమిషనర్ వెంకన్న

సమగ్ర కుటుంబ సర్వేలో ప్రతి ఒక్కరు తమ వివరాలను తెలియచేయండి: జోనల్ కమిషనర్ వెంకన్న

బుద్వేల్, నవంబరు 9(ప్రభాత ఉదయం) : రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ లో సమగ్ర కుటుంబ సర్వే వివరాలు ప్రతి ఒక్కరు తెలియచేయాలని గ్రేటర్ దక్షిణ మండలం జోనల్ కమిషనర్ టి వెంకన్న కోరారు. శనివారం గణేష్ నగర్, ప్రేమావతి పేట్ బిల్డింగ్ డిప్యూటీ కమిషనర్ కె .రవికుమార్ తో కలిసి సమగ్ర కుటుంబ సర్వే సందర్భంగా ఇంటింటి కి వేస్తున్న స్పిక్టర్లను పరిశీలించారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగాన్ని ప్రజలకు వివరించి వారి వివరాలు తీసుకోవాలన్నారు.

హైదర్ గూడ పోచమ్మ ఆలయంలో ములకి నీరు రాకుండా మరమ్మత్తులు చేపట్టాలి

రాజేంద్రనగర్, నవంబర్ 9(ప్రభాత ఉదయం)

రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ పరిధిలోని హైదర్ గూడ శ్రీ శ్రీ పోచమ్మ దేవాలయం లోకి మురికినీరు చేరకుండా మరమ్మత్తులు చేపట్టాలని ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు సోమారం రాజ్ కుమార్ జలమండలి అధికారులను కోరారు. శనివారం శ్రీ పోచమ్మ ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు రాజ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో రాజేంద్రనగర్ జలమండలి డిజిఎం జోహార్ అలీని కలిసి వినిపి పత్రం అందజేశారు. శ్రీ పోచమ్మ ఆలయంలో గతంలో మూరనీరు వస్తుందిని అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లడంతో సమస్య పరిష్కరించారన్నారు. ఆలయ సూతన నిర్మాణం చేపడుతున్నామని శాశ్వత పరిష్కారం కొరకు జిఎం సాయి లక్ష్మి, డిజిఎం, జోహార్ అలీ, మేనేజర్ శ్రావణ్ రెడ్డి లతో సమస్య వివరించడంతో వెంటనే డిజిఎం డిజిఎం జోహార్ అలీ కాంటాక్టును పిలిచి వెంటనే పనులు చేపట్టాలని ఆదేశం జారీ చేశారు. జలమండలి అధికారులు ఆలయ కమిటీ ప్రతినిధులు ఇచ్చిన వివరాలను వెంటనే పరిష్కరించేందుకు తగిన చర్యలు తీసుకోవడానికి శ్రీకారం చుట్టడంతో కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ ప్రతినిధులు మద్దూరి బాలమురళిమణ్యం, గోదల చంద్రయ్య, మద్దూరి బాలమురళీకృష్ణ, ఉషల్ శ్రీకాంత్ పాల్గొన్నారు.



జలమండలి డిజిఎం జోహార్ కు వినిపి పత్రం అందజేస్తున్న హైదర్ గూడ పోచమ్మ ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ సోమారం రాజకుమార్



గుత్తికొండ అనీజ కు చాణక్య అవార్డును అందజేస్తున్న కేంద్ర విద్యుత్ శాఖ సహాయ మంత్రి శ్రీపాద్ యశో నాయక్ తదితరులు

సర్వే చేసే షిక్షకల్ ఆఫీసర్ గుత్తికొండ అభివృద్ధి చేసే అభివృద్ధి

బుద్వేల్, నవంబరు 9(ప్రభాత ఉదయం) : రాజేంద్రనగర్ లోని నేషనల్ అకాడమీ ఆఫ్ అగ్రికల్చరల్ రిసెర్చ్ మేనేజ్మెంట్(నార్వే)లో చీఫ్ టెక్నికల్ ఆఫీసర్(కమ్యూనికేషన్స్) గా ప్రజా సంబంధాల అధికారిగా పనిచేస్తున్న గుత్తికొండ అనీజ ప్రతిష్టాత్మకమైన చాణక్య అవార్డు ఫర్ ఎక్సలెన్స్ ఇన్ పబ్లిక్ బెల్టివ్ - 2024 ను అందుకున్నారు. పబ్లిక్ రిలేషన్స్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియా ఆధ్వర్యంలో ఈనెల 8వ తేదీ నుంచి పదవ తేదీ వరకు జరుగుతున్న 18వ గ్లోబల్ కమ్యూనికేషన్ కాంగ్రెస్ లో గుత్తికొండ అనీజ ఆవార్డును అందుకున్నారు. వ్యవసాయ విద్య, శిక్షణ కార్యక్రమాలలో పాల్గొంటున్న వారికి ఆ రంగంలో అవగాహన కల్పించడమే కాకుండా కమ్యూనికేషన్స్ స్పెల్స్ పెంపొందించడంలో గుత్తికొండ అనీజ చేస్తున్న కృషిని గుర్తించి ఈ అవార్డును అందజేశారు. ప్రజా సంబంధాల అధికారిగా ఆమె వ్యవసాయ పరిశోధనలు, శిక్షణ, విద్యా కార్యక్రమాలను ఆయా రంగాల ప్రజలకు చేరవేయడానికి చేస్తున్న కృషికి గాను ఈ అవార్డు ను ఇవ్వడం జరిగింది. నార్వే లో వ్యవసాయ డిగ్రీ తో పాటు వివిధ కోర్సులలో పాల్గొన్న 18 వేల మంది విద్యార్థులకు గుత్తికొండ అనీజ కమ్యూనికేషన్ స్పెల్స్, వ్యవసాయ కోర్సులపై అవగాహన, అవకాశాల గురించి వివరించి ప్రోత్సాహాన్ని అందజేశారు. గుత్తికొండ అనీజ పబ్లిక్ రిలేషన్స్ సాఫ్ట్వే ఆఫ్ ఇండియా - హైదరాబాద్ చార్జర్ కు ప్రధాన కార్యదర్శిగా కూడా పనిచేశారు. ఆమె మంచి క్రీడాకారిణి కూడా. జాతీయస్థాయిలో చాణక్య అవార్డు అందుకున్న గుత్తికొండ అనీజ ను సహచర ఉద్యోగులు, పాత్రికేయులు, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా ప్రతిధులు, కుటుంబ సభ్యులు అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా గుత్తికొండ అనీజ మాట్లాడుతూ, తనకు జాతీయస్థాయిలో చాణక్య అవార్డు రావడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఇది తనకు మరింత బాధ్యతను పెంచినదని నిర్ణయించుకున్నారు. తనకు విధి నిర్వహణలో ప్రోత్సాహాన్ని అందిస్తూ సహకరించిన నార్వే డైరెక్టర్ డా. సీవెన్ శ్రీనివాస్ రావు, మాజీ డైరెక్టర్లు డాక్టర్ డి . రామారావు, డాక్టర్ ఆర్ కె సమంత, డాక్టర్ జగదీష్ సి కల్ల, డాక్టర్ ఎన్ హెచ్ రావు, డాక్టర్ ఎన్ ఎన్ సహా, డాక్టర్ జె సి కత్యాల తో పాటు సిబ్బంది అందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.



ఇంట్లో అలిగి బయటికి వచ్చిన అనూషను తల్లిదండ్రులకు అప్పగించిన ట్రాఫిక్ పోలీసులు

బస్ స్టాప్ లో ఏడుగూర్తూ కూర్చున్న యువతిని చేరపిసి తల్లిదండ్రులకు అప్పగించిన ట్రాఫిక్ పోలీసులు

బుద్వేల్, నవంబరు 9 (ప్రభాత ఉదయం) : ఇంట్లో అలిగి బయటికి వచ్చేసిన ఓ యువతిని గమనించి చేరపిసి ఆమె తల్లిదండ్రులకు అప్పగించిన సంఘటన ఇది. ఎవ్వరైతే మనకెందుకులే అని ఆలోచించే నేటి సమాజంలో ట్రాఫిక్ ఏఎస్ఐ ప్రమీల మంచి మనసుతో ఆలోచించి ఆ యువతి యోగక్షేమాలు తెలుసుకొని వారి కుటుంబ సభ్యులకు అప్పగించడం సంతోషకరం. వివరాలు ఈ విధంగా ఉన్నాయి. నార్సింగ్ కు చెందిన అనూష (20), వెంకట రాములు భార్యభర్తలు. వెంకట రాములు అక్క మల్లమ్మ కూతురైన అనూషను సంవత్సరం క్రితం వివాహం చేసుకున్నారు. వాళ్ళింట్లో చిన్న చిన్న గొడవలు జరగగా పక్కనే నివాసం ఉండే తల్లి మల్లమ్మ శుభ్రవారం కూతురు అనూష ను పిలిపించి నీవు కూడా ఏదైనా పని చేసి కుటుంబానికి అండగా ఉండాలని సర్ది చెప్పింది. అది నచ్చని అనూష శనివారం ఉదయం నిద్ర లేవగానే ఆధార్ కార్డు తీసుకుని నార్సింగ్ లో బస్సు ఎక్కి ఆరాంఘర్ చౌరస్తాలో దిగింది. అక్కడి నుంచి ఎటు పోవాలో తెలియక ఏడుగూర్తూ కూర్చుంది. ఉదయం 8 గంటలకు దగ్బాటి కి వచ్చినా ట్రాఫిక్ ఏఎస్ఐ ప్రమీల ఆ యువతిని చూసి వివరాలు అడిగి తెలుసుకుంది. ఇంట్లో గొడవపడి వచ్చేసాను అని చెప్పడంతో పోలీస్ స్టేషన్ కు తీసుకువెళ్లి తాను తీసుకువచ్చిన డిఫిన్ బాక్సులోని అన్నం వడ్డించింది. అనంతరం వివరాలు తెలుసుకొని తల్లిదండ్రులకు సమాచారం అందించింది. తల్లి మల్లమ్మ, తండ్రి నరసింహులు రాజేంద్రనగర్ ట్రాఫిక్ పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చారు ఆరీబ గణేష్ కుమార్ తో కలిసి ఏఎస్ఐ ప్రమీల, కానిస్టేబుల్ చిరంజీవి లు ఆ యువతిని తల్లిదండ్రులకు అప్పగించారు.

కృతజ్ఞతలు తెలిపిన మల్లమ్మ, నరసింహులు దంపతులు :

ఇంట్లో గొడవపడి బయటికి వచ్చిన తన కూతురు అనూష ను చేరపిసి అన్నం పెట్టి తమకు సమాచారం అందించి అప్పగించిన రాజేంద్రనగర్ ట్రాఫిక్ పోలీసులకు మల్లమ్మ, నరసింహులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

ఓటరు జాబితాలో పేరు ప్రలిచాకొందో

బుద్వేల్, నవంబరు 9 (ప్రభాత ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ లో శని, ఆదివారాలలో ఓటరు జాబితా ప్రత్యేక సవరణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నామని, రాజేంద్ర నగర్ అసిస్టెంట్ నియోజకవర్గం అసిస్టెంట్ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి కె.కుమార్ తెలిపారు.



గణేష్ నగర్ లో ఓటరు జాబితా ప్రత్యేక సవరణ కార్యక్రమాన్ని పరిశీలిస్తున్న రాజేంద్రనగర్ అసిస్టెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారి కె. కుమార్

72 పోలింగ్ స్టేషన్ లలో ప్రజల కోసం ఈ అవకాశాన్ని కల్పించామన్నారు. చిరునామా మారిన, ఓటరు జాబితాలో పేరు లేకున్నా, ఏమైనా తప్పులు ఉన్న దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చన్నారు. ఎన్నికల సమయంలో ఓటరు జాబితాలో తమ పేరు లేదని బాధపడేవారు ముందుగానే చైతన్యమై సరి చూసుకుంటే మంచిదన్నారు.

ఎన్యూమరేటర్లు ఎలాంటి తప్పులు లేకుండా సర్వే చేయాలి: జిల్లా కలెక్టర్ సంతోష్

గద్వాల జిల్లా ప్రతినెది, నవంబర్ 9 (ప్రభాత ఉదయం) ఆర్థిక, సామాజిక, రాజకీయ, విద్య, ఉపాధి, కుల వివరాల సేకరణకై నిర్వహిస్తున్న సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేలో పాల్గొనే ఎన్యూమరేటర్లు ఎలాంటి తప్పులు లేకుండా సర్వే చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ బి. ఎం. సంతోష్ ఆదేశించారు. శనివారం ఇటీవల మండలం పెద్దదిన్నె గ్రామంలోని తొమ్మిదో వార్డులో నిర్వహిస్తున్న సర్వేను కలెక్టర్ తనిఖీ చేశారు. అంగన్వాడీ డీవర్ నారాయణమ్మ సర్వే నిర్వహిస్తున్న ఇంటిని పరిశీలించి సర్వేను తెలుసుకున్నారు. ఇంటి యజమానితో పాటు కుటుంబ సభ్యుల పేర్లు నమోదు చేసి పొందుపరిచిన కోడ్ నెంబర్లను చేయాలన్నారు. ప్రతి అంశాన్ని క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి నమోదు చేయాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. పార్ట్ -1 లో యజమాని వివరాలతో పాటు



అధికారులతో సమావేశమైనా కలెక్టర్ సంతోష్



ఇంటింటికి సర్వేలో ప్రజలకు సూచనలు చేస్తున్న కలెక్టర్ సంతోష్

పార్ట్ -2 లో కుటుంబ సభ్యుల పూర్తి వివరాలు వార్షిక ఆదాయం తదితర వివరాలను పొందుపరచాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్యూమరేటర్ కు పలు సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ సర్పంచరావు, డిపిఓ

శ్యాంసుందర్, తానిల్దార్ సరేందర్, ఎంపీడిఎ్ ఎండి అజర్ మొహియద్దీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మున్సిపల్ కార్మికులకు కఫీస్ వేతనాలు 26 వేలు అమలు చేయాలి

మున్సిపల్ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వనంపల్లి జైపాల్ రెడ్డి ఎట్లినగర్, నవంబర్ 9 (ప్రభాత ఉదయం) మున్సిపల్ కార్మికులకు కనీస వేతనాలు 26 వేలు అమలు చేయాలని మున్సిపల్ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వనంపల్లి జైపాల్ రెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. శనివారం ఎట్లినగర్ జోన్ పరిధిలోని జిల్లా నాయకులు ఎం మద్దిబేది ఆధ్వర్యంలో మున్సిపల్ కార్మికుల సమావేశం నాగోల్ ఏబిటియూసీ డాంగే భవన్ లో జరిగింది. ఈ సమావేశానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర మున్సిపల్ స్టాబ్ %౪౪ ఔట్ సోర్సింగ్ వర్కర్స్ యూనియన్ (ఎబిటియూసీ) రాష్ట్ర కార్యదర్శి వనంపల్లి జైపాల్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జైపాల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... మున్సిపల్లో అన్ని విభాగాల్లో పనిచేస్తున్న కాంట్రాక్ట్, ఔట్ సోర్సింగ్ విధానాన్ని రద్దుచేసి కార్మికులందరినీ పర్మినెంట్ చేయాలన్నారు. భారతదేశ అత్యున్నత న్యాయస్థానం సుప్రీంకోర్టు సమాన పనికి సమాన వేతనం ఇవ్వాలని తీర్పు ఇచ్చినా ఏ రాష్ట్రాల్లో అమలు చేయడం లేదన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సమాన పనికి సమాన వేతనం అమలు చేయాలన్నారు. కార్మికుల అందరినీ పర్మినెంట్ చేసేంతవరకు కనీస వేతనం 26 వేల రూపాయలు అమలు చేయాలన్నారు. పెరుగుతున్న ధరలకు అనుగుణంగా కార్మికుల వేతనాలు కూడ పెంచాలని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. కార్మికులకు క్యాబువల్ లీవ్ అమలు చేయాలన్నారు. అదేవిధంగా జాతీయ పండుగు సెలవుల్ని ఇవ్వాలన్నారు. పారిశుధ్యం పనులు చేస్తున్న కార్మికులని చిన్న చూపు చూస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రంలో మంతులు, ఎమ్మెల్యేలు ప్రజాప్రతినిధిలు, అధికారులు వస్తున్నారంటే ముందుగా మున్సిపల్ కార్మికుల చేత అని పనులు చేయమన్నారు. అలాంటి కార్మికులకు కనీస వేతనాలు అమలు చేయకపోవడం మరి దురదృష్టవశాత్తూ, కార్మికులు విద్యుల నిర్వహిస్తున్న సమయంలో ప్రమాదం జరిగి మరణిస్తే 25 లక్షలు, దహన సంస్కారాల ఖర్చు 30 వేల రూపాయలు ఇవ్వాలన్నారు. కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించకపోతే ఏబిటియూసీ మున్సిపల్ సంఘం ఆధ్వర్యంలో డిసెంబర్ నెలలో షోకాటాలు నిర్వహిస్తామని ప్రభుత్వానికి హెచ్చరించారు. ఎట్లినగర్ జోన్ మున్సిపల్ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి జైపాల్ రెడ్డి 27 మందితో కౌన్సిల్ సభ్యులను ప్రతిపాదించడం జరిగింది. కార్మికులందరూ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. అధ్యక్షులుగా జె.యూ.రమ్మ, కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షులుగా హంసమ్మ, ఉపాధ్యక్షులుగా వెంకటమ్మ, అంజయ్య, నందు, ప్రధాన కార్యదర్శి: ఎం.మద్దిబేది, సహాయ కార్యదర్శిలు గా లక్ష్మమ్మ, కృష్ణవేణి, నరసమ్మ, కోశాధికారి లక్ష్మి, కౌన్సిల్ సభ్యులు: సి.పి.ఎస్.వద్ది, అండాలు, విజయమ్మ, సుమత, లావణ్య, యాదమ్మ, రవి, రాజు, లలిత, సుజాత, కల్పన, మరో ఆరు మందిని కో ఆప్షన్ సభ్యులుగా ఎన్నుకొన్నారు.



మున్సిపల్ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వనంపల్లి జైపాల్ రెడ్డి



పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమంలో ప్రసంగిస్తున్న నమోదు కార్యక్రమం ఇన్చార్జ్ బొక్కబాల్ రెడ్డి

లిమ్స్ ఆస్పత్రి ప్రథమ వార్షికోత్సవ వేడుకలు

శంషాబాద్, నవంబర్ 9 (ప్రభాత ఉదయం) లిమ్స్ వుమెన్ అండ్ చిల్డ్రెన్స్, హాస్పిటల్ ప్రథమ వార్షికోత్సవాన్ని శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. శంషాబాద్ పట్టణంలోని తొండుపల్లి ఔటర్ రింగ్ రోడ్ ఎగ్జిట్. ఎం.టి. టోల్ గేట్ సమీపంలో ఏర్పాటు చేసిన లిమ్స్ ఆస్పత్రి బ్రాంచ్ మొదటి వార్షికోత్సవాన్ని శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. కిమ్స్ ఆస్పత్రి ఎం.టి. డాక్టర్ రామరాజు. డాక్టర్ స్మిత. డాక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్. డాక్టర్ విశ్వనాథ్. డాక్టర్ బృంద ఆస్పత్రి సిబ్బంది కలిసి ప్రథమ వార్షికోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు.

లిమ్స్ ఆస్పత్రి ప్రథమ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా కేక్ కట్ చేస్తున్న డాక్టర్లు



పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమంలో ప్రసంగిస్తున్న నమోదు కార్యక్రమం ఇన్చార్జ్ బొక్కబాల్ రెడ్డి

సభ్యత్వ కార్యశాల తర్క ఫాఫ్

సభ్యత్వ నమోదులో గద్వాల అగ్రస్థానంలో నిలవాలి: గద్వాల సభ్యత్వ నమోదు ఇంచార్జ్ బొక్కబాల్ రెడ్డి

గద్వాల జిల్లా ప్రతినెది, నవంబర్ 9 (ప్రభాత ఉదయం) జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా బిజెపి సంస్థాగత ఎన్నికల వర్షివేష లో పార్టీ శ్రేణులు అంకితభావంతో పనిచేసి సభ్యత్వ నమోదులో అగ్రస్థానంలో నిలవాలని గద్వాల జిల్లా బిజెపి సభ్యత్వ నమోదు ఇంచార్జ్ బొక్క బాల్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం గద్వాల పట్టణ కేంద్రంలో పార్టీ శ్రేణులతో ఏర్పాటు చేసిన సభ్యత్వం నమోదు కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని పలు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా బొక్క బాల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... భారతీయ జనతా పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు లో గద్వాల జిల్లా అగ్రస్థానం లో నిలబెట్టేలా కార్యకర్తలు కృషి చేయాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... మహాబాబ్ నగర్ పార్లమెంట్ సభ్యులైన బిజెపి జాతీయ ఉపాధ్యక్షురాలు డీకే అరుణమ్మ ప్రోత్సాహం, జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా బిజెపి జనరల్ సెక్రటరీ డీకే స్మిద్ద కృషి ఫలితంగా జిల్లా లో బిజెపి సభ్యత్వ నమోదు జోగూ జరగడం చాలా సంతోష కరమన్నారు. పార్టీలో క్రియాశీలకంగా ఉన్న బాధ్యులు 200 మంది సభ్యులని బిజెపి లో నమోదు చేయిస్తే మండల జిల్లా స్థాయి లో నాయకులుగా తయారు అయ్యే అవకాశం ఉంటుందన్నారు. త్వరలో బిజెపి సంస్థాగత ఎన్నికలు వస్తున్న తరుణం లో జిల్లా కార్యకర్తలు, నాయకులు, మరొక ఉత్సాహంతో పని చేసి, ఎక్కువ మంది ప్రజలకి బిజెపి పథకాలని, ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వాన్ని చేరువ చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా బిజెపి అధ్యక్షులు రామచంద్ర రెడ్డి, జిల్లా మోర్చా అధ్యక్షులు, సోఫల్ మీడియా అధ్యక్షులు, విద్యాసాగర్ రెడ్డి బిజెపి ఎలక్షన్ ఇంచార్జ్ రామాంజనేయులు, శివారెడ్డి, రామచంద్ర రెడ్డి, దేవదాస్, కేకే రెడ్డి, రాజశేఖర్, నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



పూజార్చి పాల్గొన్న భక్తులు.. ఉత్సవ మూర్తులను ఉరేగిస్తున్న భక్తులు

వైభవంగా వెంకటేశ్వర స్వామి కళ్యాణం

కొత్తకోట, నవంబర్ 9 (ప్రభాత ఉదయం) కొత్తకోట పట్టణ సమీపంలో వెంకటగిరి క్షేత్రం లో వెలిసిన శ్రీ భూలక్ష్మి వెంకటేశ్వర స్వామి కళ్యాణం వైభవంగా జరిగింది. పూజల అనంతరం అమ్మవారికి మంత్రోచ్ఛరణల మధ్య మేక తాళాలతో స్వామివారి కళ్యాణం కార్తీక మాసంలోని రెండో శనివారం రోజున అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. శోభయమానంగా అలంకరించి కళ్యాణ మండపంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కళ్యాణోత్సవంలో జిలకర బెల్లం తదితర పూజలు అనంతరం అమ్మవారికి మంగళసూత్రధారణ జరిపించారు. స్వామి వారి జన్మ నక్షత్రం క్రావణ నక్షత్రం రోజున వెంకటేశ్వర స్వామి ఉత్పవమూర్తి విగ్రహాలను అలయం అర్చకులు పట్టు వస్త్రాలతో అలంకరించి చేసి కళ్యాణం మండపంలో అర్చకుల పేద మంత్రాలతో కళ్యాణం వైభవంగా నిర్వహించారు. సింగరా ఆచార్యులు, కిట్టా స్వామి, అపేక్ష స్వామిలు స్వామివారి కల్యాణాన్ని నిర్వహించారు. అలయ గద్దుగుడి నుండి ఉత్సవ మూర్తి విగ్రహాలని కళ్యాణ మండపం వద్దకు తీసుకువచ్చి కళ్యాణం నిర్వహించిన తర్వాత పల్లకిలో కూర్చోబెట్టి పూజలు చేసి వెంకటేశ్వర స్వామి కళ్యాణం ఘనంగా నిర్వహించారు. స్వామి వారి భక్తులు పల్లకి సేవతో గోవింద నామస్మరణల మధ్య భుజాలపై పల్లకిని మోస్తూ అలయం చుట్టూ భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో ప్రదక్షిణలు చేస్తూ పల్లకి సేవలు వైభవంగా నిర్వహించారు. కళ్యాణోత్సవాన్ని తిలకించేందుకు వివిధ గ్రామాల నుండి భక్తులు పాల్గొన్నారు. కళ్యాణ ఉత్సవంలో పాల్గొన్న భక్తులకు అన్నదానం చేశారు. ఈ కళ్యాణ కార్యక్రమంలో గొల్ల బాబు, వేముల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మద్దిగట్ల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఆర్ సురేందర్ రెడ్డి, బలిజెప్పల్ల శ్రీనివాసులు శెట్టి, సుదర్శన్ శెట్టి, గంగు బాల్ రెడ్డి, సతీష్ కుమార్, చెల్లిమిక్క రంగారెడ్డి, సంబరి శ్రీనివాసులు, ఏం చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, కొన్నూర్ నారాయణరెడ్డి, అప్పారా నాగార్జున రెడ్డి, వెంకట రెడ్డి, వెంకటేశ్ యాదవ్, శివశంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీ కురుమూర్తి స్వామి దేవస్థానం వద్ద మంచినీటి ట్యాంకు నిర్మాణం కోసం భూమి పూజ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే జి.ఎం.ఆర్

శ్రీ కురుమూర్తి స్వామి భక్తులకు ఇంధనం లోకుండా మంచినీటి సరఫరా: ఎమ్మెల్యే జి.ఎం.ఆర్

దేవరకర్ల (చిన్న చింతకుంట), నవంబర్ 9 (ప్రభాత ఉదయం) శ్రీ కురుమూర్తి స్వామి జాతరకు వచ్చే భక్తులకు మంచినీటి ని అందించేందుకు ఏర్పాటు చేస్తున్నామని దేవరకర్ల నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే జి.ఎం.ఆర్ అన్నారు. శనివారం శ్రీ.శ్రీ.శ్రీ. కురుమూర్తి దేవస్థానం వద్ద శాశ్వత మంచి నీటి పరిష్కారం కోసం మిషన్ భగిరథ 200 కె.ఎల్ నపు నిర్మాణానికి ఎమ్మెల్యే జి.ఎం.ఆర్ భూమి పూజ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అలయ చైర్మన్, కవో, పాలక మండలి సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

అయ్యప్ప మాల పూజ సామాగ్రి వేలం పాట

రూ.80వేలకు దక్కించుకున్న మల్లెపే యాదవ్

నందిగూడ, నవంబర్ 9 (ప్రభాత ఉదయం) నందిగూడ మండలం అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయంలో శనివారం గురుస్వామి శ్రీశ్రీశ్రీ గిడివ్ నాయర్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన అయ్యప్ప మాల పూజ సామాగ్రి వేలం పాట జరిగింది. ఈ వేలం పాటలో సరస్వత్యుడ గ్రామానికి చెందిన మల్లెపే యాదవ్ రూ.80వేలకు దక్కించుకున్నారు. ఈనెల 16వ తేదీ నుండి జనవరి 10వరకు స్వామిలకు నిత్యాన్నదానం జరుపుటకు కమిటీ తీర్మానించింది. ఈ సమావేశంలో అలయ కమిటీ చైర్మన్ జిల్లెల్ల బాల్ రెడ్డి, బాతుక లక్ష్మయ్య యాదవ్, దేవేపి ఆశోక్ గౌడ్, సుదర్శన్ గౌడ్, దేవలై కుమార్ గౌడ్, బి.జి.అంజయ్య గౌడ్, చించేటి కృష్ణ గౌడ్, బి కృష్ణ యాదవ్, రవీంద్ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అయ్యప్ప స్వామి దీక్ష కమిటీ సభ్యులు

జిల్లా కేంద్రంలో చైనీస్ స్టాబింగ్

మహిళా మెడలో గొలుసు లాక్కెళ్లిన చైనీస్ స్టాబింగ్ జిల్లా కేంద్రంలోని పాత హౌసింగ్ బోర్డ్ కాలనీలో ఘటన

గద్వాల జిల్లా ప్రతినెది, నవంబర్ 9 (ప్రభాత ఉదయం) జిల్లా కేంద్రంలోని పాత హౌసింగ్ బోర్డు కాలనీలో నివాసముంటున్న ఓ మహిళా మెడలో బంగారు గొలుసును దుండగులు అపహరించుకొన్నారు. బాధితురాలు, పోలీసులు తెలిపిన వివరాలు ప్రకారం... పాత హౌసింగ్ బోర్డు కాలనీలో శోభమ్మ నివాసం ఉంటుంది. అయితే శోభమ్మ కార్తీక మాసం కావడంతో శనివారం ఉదయం తన ఇంటి సమీపంలో ఉన్న అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయానికి వెళ్లి పూజలు చేసి తిరిగి వస్తుండగా తన ఇంటి వద్ద ఇద్దరు యువకులు ద్విచక్రవాహనంపై అక్కడకు చేరుకున్నారు. వీరిలో ఒకరు కిందకు దిగి ఆమె మెడలోని 3.5 తులాల బంగారు గొలుసును లాక్కొని ద్విచక్ర వాహనంపై ఉడాయించారు. కాగ మహిళపై దాడి చేసి ఈ పూజానికే పాల్పెట్టడంతో ఆమె భయందోళనకు గురైంది. ఆ మహిళా కేకలతో చుట్టవచ్చు వారు అక్కడకు చేరుకునే లోపు దుండగులు కంటికి కనిపించకుండా పోయారు. ఘటనపై బాధితురాలు గద్వాల టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేసింది. ఘటన స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు ఆ ప్రదేశంలోని సీసీటీవీలను పుటేజీల ఆధారంగా దర్శిస్తున్నారు.

ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల్లోనే రైతులు విక్రయించుకోవాలి

మార్కెట్ యాద్ చైర్మన్ పల్లెపాగు ప్రశాంత్

కొత్తకోట, నవంబర్ 9 (ప్రభాత ఉదయం) ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన కొనుగోలు కేంద్రాల్లోనే పరి ధాన్యాన్ని రైతులు విక్రయించుకోవాలని మదనాపురం మార్కెట్ యాద్ చైర్మన్ పల్లెపాగు ప్రశాంత్ అన్నారు. శనివారం ఎమ్మెల్యే జి.ఎం.ఆర్ ఆదేశాల మేరకు కొత్తకోట పట్టణంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ వసవల్ జిల్లా కిసాన్ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు వేముల శ్రీనివాస్ రెడ్డి తో కలిసి కొనుగోలు కేంద్రాలను పరిశీలించారు. ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఉన్న పరి కొనుగోలు కేంద్రాలను కాలంటలను పరిశీలించిన అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ... రైతులు వద్ద గింజలను ఆరబెట్టుకొని తేమ 14 శాతం ఉండేలా చూసుకొని పరి కొనుగోలు కేంద్రాలకు తీసుకువెళ్లాలని చెప్పారు. రైతులు కాలంటలను ఆశ్రయించకుండా కొనుగోలు కేంద్రాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని అన్నారు. రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా కొనుగోలు జరుగుతాయని రైతులు ఎవరు అందోళన చెందవద్దని రైతుల ప్రయోజనాల కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సన్న రకం పరి క్షింటాలకు రూ ఐదు వందలు, బోసన్ ఇచ్చి ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏకట రవీందర్ రెడ్డి, పి.సి.ఎస్ సీకెవో బాలరాజు చారి, రైతు నాయకులు మోహన్ రెడ్డి, రవీందర్ రెడ్డి, సంద వెంకటేశ్, జి.ఎం.ఆర్ రెడ్డి, రామయ యాదవ్, రామ్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కొత్తకోట పట్టణ కేంద్రంలో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభిస్తున్న వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పల్లె పాగు ప్రశాంత్